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2019 2021 2022

Teachers 68% N/A 67%

Parents 37% 20%
Insufficient # 
of responses

67%

Mentees 84% 100%

Mentors 84% 80% 100%

Note: No reporting in 2020 due to COVID-19 pandemic

SURVEY RESPONSE RATES Sustainability Academy 2021 - 2022

20%
Insufficient # 
of responses



✓ The program helped children read better according to: 
▪ 60% of parents

✓ 70% of parents said their children showed improved (or greatly improved) 
vocabulary

LITERACY Sustainability Academy 2021 - 2022

She loves to talk about books 

she has read.

— parent



✓ 80% of mentees said that they read more often because of reading with 
their mentor

✓ Mentees now have a greater enthusiasm for reading, according to
90% of parents and 57% of mentors

✓ Mentees now read more often by choice, according to 50% of parents

✓ Mentees now are better able to talk about books and ideas, according
to: 
• 40% of parents
• 64% of mentors

INTEREST IN READING Sustainability Academy 2021 - 2022



✓ Parents said that 40% of students participating in Everybody Wins! have 
shown improved grades/classroom performance

✓ Mentees now have a greater enthusiasm for school, according to 50%
of parents

SCHOOL BEHAVIOR & ATTITUDES Sustainability Academy 2021 - 2022

I could read to 

somebody other than 

me.

-- mentee



✓ Parents said that 60% of students participating in the Everybody Wins!
program feel that more adults care about them

✓ 100% of mentees said that they have a strong, positive relationship with 
their mentor

✓ Improvement (or great improvement) in mentees’ overall self-confidence
was reported by
• 50% of parents
• 67% of mentors

✓ 73% of  mentees said that their mentor made a positive difference in 
their life

✓ 93% of  mentees said that their mentor was dependable 

OTHER BENEFITS FROM MENTORINGSustainability Academy 2021 - 2022



✓ 93% of mentors said that Everybody Wins! met or surpassed   
expectations

✓ 93% mentors said that Everybody Wins! was well organized

✓ 100% of mentors said that they felt supported by the Everybody Wins! 
site coordinator

✓ Repeat participation:
• 100% of mentors would recommend the program to family & friends
• 100% of  teachers would like their students to participate in Everybody 

Wins! again next year

FEEDBACK ON OVERALL PROGRAM Sustainability Academy 2021 - 2022



TEACHER FEEDBACK

Students really seem to enjoy the 

mentor relationship.

— teacher

Students enjoy 

being read to.

— teacher

On Wednesdays they 

are always excited to go 

see their mentors. Both 

of my students have 

really increased their 

joy of reading.

— teacher

One of my students is 

quiet and she loves to 

read. Everybody Wins! 

gives her the opportunity 

to connect with someone 

and have conversations.

— teacher

Sustainability Academy 2021 - 2022



PARENT FEEDBACK

It gave my child something to look 

forward to on Thursday.

— parent

I see her reading 

more.

— parent
I know my daughter 

looked forward to her 

Wednesday mentoring 

sessions!

— parent

Sustainability Academy 2021 - 2022

✓ Parents said that 60% of students participating in the Everybody Wins!
program has a more positive view of their future



MENTEE FEEDBACK

She said I’m great 

at drawing and 

that I’m patient. 

— mentee

What I liked having a reading 

mentor, is that they are very, very 

nice! And they are good readers 

and my mentor does jokes and 

they’re really funny!

— mentee

My mentor is 

funny, fun to read 

with, and nice.

— mentee

Sustainability Academy 2021 - 2022

We got to do lots of 

reading and games and we 

talk a lot (I love talking). 

Also, I get to show her my 

stories.

-- mentee



✓ 100% of mentors said that having a mentee has made a positive
difference in their life

✓ 85% of mentors said that they have a strong positive relationship with 
their mentee

MENTOR FEEDBACK Sustainability Academy 2021 - 2022

It’s been wonderful 

getting to know my 

mentee and a little about 

her family and culture.

— mentor

My mentee was a 

total delight. 

Sometimes he would 

create soundtracks 

for our reading.

-- mentor


